KaabKy/siuus 3aTpaT Ha oRAZRIME
Beeceprenenciin ORTs

KonHsECTED YHAnIHXCA OTACTEHHA = 15 wenoBen
Beero yacos B MECHIL - 18 nacn

KonieecTRO HACOB B MECATL H | rpynny - 18 vaca

KommecTso yqammxes 8 | rpynae - |5 uenonen

fpbekoro paiiona Pocrosckoii ofiancri no
nporpamme "TIpelmKroasn0e obyuenne”

[ATHBIX TONOAHNTEIBHBIX YCIYT MEOY COLI
noAroTOBEE Aereil K lKoae no

Ni 41 ev.

CTOMMOCTE “acH,

N
A MokazaTens Pacuet pyo.
PacsieT ceBECTOMMOCTH YeIyTH Cy=Pnp+Pkocs 227,63
| NpAMBIE pacxonu|Prp=3n+3o+3atHa+Ma+Cam 225,11 l
3apalioTHAR MUIATA TEIRrOrHHECKI l
|.1 |paBoTiHKoB 4= Cmyac*Kuac(coriacHo rapudKaLH) 135,39
aapaﬁm_-nnn iata ofCTy R HBAIOIIEND
12 |nepconana Jo=Teuac* Kuac=5205pyd./160uac*0,5uac 16,27
TApavOTHAA TUIaTa AiMHHEACTPaTABHOND
1.3 |nepconana Ja=(3n+30)*14%=(135,39+16,27)*14% 21,23
WTOro sapabornas mnata 172,89
1.4  |mauuc/erHs Ha BLINAATEL IO OUIATE TRYAA H3=(3n+30+3a)*30,2% 52,21
1.5 npuoﬁpamune obopyaoBaHHA
2 Kocsenisle pacxoan| Proca=PxrPnpon 2,53
Pr=Cie/12/Gser. *Hner.nu, *Kucn =384040/12
/264%15%0,025/18 2.53
Kuen.=18/720
K_mn.nmnmm vacons paGoThl
rpynn/obiies KOTHHECTRO HACOB B mecan (30
0.025
z's_ﬁmﬁ.nu}
6400,00|
278940,00|
98700.00!
3,04
18,21
327,79

~327 pybaeii
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KaabKyaauus 3aTpaT Ha 0Kasanie nJiaTHbiX J0N0JHHTENbHLIX yeayr MBOY COHI Ne 41 c7.
becceprenesckas ORTadpbekoro paiiona Pocrosekoii o6aacTi 110 H3YHeinio PYCeKOro s3kiKa no
nporpamme "V riySaenuoe usyenne pycexoro ssnika”

KomsecTeo YHauikca oTnenenus - 15 yenoser
Beero wacoe 8 Mecai, - 18 vaca

KonuiecTso 4acos B Mecsai Ha | rpynmy - 18 yaca
Konuuectso yuauwxed 8 | rpynne - 15 uenosex

CToumMOoCTh HAch,
Ne m/m Mokazareins Pacuer 6
pyD.
Pﬂﬂqﬂ mﬁ_&m HMOCTH YCIIYIH Cy-.:PnFH. ProcE 249.1 7
L NpAMBIE PACKOZLI Pnp=3n+3u-r‘3&+H3+M3+Cﬂm 246,64
Tn= Craact Kuac(cornacHo P
1.1 |3apaBothas naara nefarorHiECkiX paGoTHIKOB TapHpHKALIT) :
30=Tm‘u*lcqac=52i}5p}rﬁ.f 1604 -
1.2  |sapaGoraas nnata 06CHyRHBAIOUWETO nepcoHana ac*D,Suac H
Ra=(3n+30)" 14%~(149.90+16,2 -
1.3 |sapaBorhan niata AAMHEMCTPATHBHOIO NEPCOHANA 7)*14% 2
) 9,43
wroro 3apaforias niara 189.4
14 |padicsesus ra BRTEIATEL IO ONATE TPYAA H3=(3n+30132)*30,2% 57,21
1.5 |npuobperenne obopyaosanni :
2 rocBeHHbIe pacxos| Proce=PxtPopoy 2,53
2.1 |xossiicraennsie pacxoisl
ik Pr=Cx/12/"ner.*Yaer.mn. Kncn
=384040/12/264* 15%0,025/18 2,53
Knen.=18/720
KHen. =KOoJMMECTEO HACDH

paBoTe: rpynn/odiee

KonM4ecTBO uacos B mecau (30

aneii*244aca) 0,025

Ck (0Buias cymma cpeicTs Ha

.ltﬂm_tx HANBHBIE YCAYTH) 384040.00

Bojoc 6400.,00
qr DiexTpo3neprua 278940.00

— Yroib 98700,00
Cy=CebecTonMocTs B
i |uac/konuuecTso BOCTNTAHHHKOB
B Tpyaue 16,61
Cp=Cebectonmocts

: [IONONHUTENbHOH

3,32
19,93

X 358.80
=~358 pybaeii




Kb RYASUINS 3aTPAT Ha 0Ka3anme IIATHBIX 100

o JAHuTeNLHEIX yeayr MBOY COIL Ne

becce \ i
= prenesckas Okradpuekoro paiiona Pocrosekoii obaacTs no HIYHEeHHIO
MaTeMaTurs no nporpamme "Yraybaennoe niyuenne maremaruiu”
Konu4ecTso yHauuxes oraencuns - 15 qenonex
Beero yacos B Mecan - 18 uaca

Konuvecteo yacos B mecan na | rpynny - 18 aca
Konuuectso yuaumixes 8 | rpynne - 15 uenosex

Ne nfn Mokazarens PacHer (E:]T:!;:; :,
Pacuer cebecToumocTH yenyru Cy=Pnp+Pxocs 259,22
| fpaMble pacxo/ibl Pl'l]::=3n+30+3a+l-[3+M3+CaM 256,69
3apaboTHas niaTa nejarorHYeckuy 3= Cruac*Kuac(cornacHo
L1 paboTHHKOB TapuiKatum) 156.67
3apaboTHas nnata obCAYKHBAOLIETO Jo=Teuac*Kuac=5205py0./1604ac
1.2 nepcoHana *0,5uac L)
3APADOTHAA TIATa aAMUHHCTpaTHBHOre |3a=(3n+30)*14%=(156,67+] 6,27
1.3 nepcoHana 14% 24;21
WTOTO 3apaboTHad niuaTa 19715
HaMHCNeHHA HA BLINAATE N0 ONNaTe
1.4 Tpyaa H3=(3n+30+3a)*30,2% 59,54
1.5 npuobpeTeHne obopynoBanis
2 KkocBenHse pacxomsl| Procs=Px+Prpoy 2,53
2.1 XO3AHCTBEHHBIE PACKOALL
Pr=Cr/12/HaeT.*Yner.nin. ¥Kuen.=
KOMMYHATBHBIE YCITYTH 384040/12/264*15*0,025/18 2,53
Kuen=18/720
K ien =konHiecTBO 4acoB paboThl
rpynn/obiee KOIHISCTBO HacoB B
mecait (30 aneli*24uaca) 0,025
Ck (obuas cymma CpeacTs Ha
| KOMMYHATBHBIE YCIYTH) 384040,00
1 Bogocnabienne 6400,00
DNIeKTPOIHEPIHA 278940,00
Yronb 98700,00
Cy=CelecTonMocTh B
qaC/KONHYECTBO BOCITHTAHHUKOE B
rpynne 17,28
Cp=CebecTonMocThb
NONOAHKUTENLHOI 00pa3oBaTenbHO
YCIYIH B pacyere Ha OIHOTO
notpednTenn*20% 3.46
Ly=Cy+Cp 20,74
Llena yeayru * xonuuectso
JaHATHIE B MecaL = 373,27

ooy, e =373 pybns

Yymakosa A.B.

Lilapososa B.C.



ANCAHICKONO SILIKA 1o

KoauiecTBo YHaluuxes ornencis

= 15 wenogey
Beero wacos B mecay - |8 "aen

KoauiecTso 4acon B Mecsu wa | rpynny - 18 yaca
Konuuectso yuammxen p | rpynne

Hporpamme "Yreay6aennoe ua

YHCHHE HHOCTPARNOIO A3LIKka"

- 15 uenopex
Ne o/ :
Mokasarens Phcain Croumocts
P vaca, pyb.
acuer cebecronmocTy Yenyru Cy=Pnp+Pxocn 270,69
: NpamMEie pacxoawl| Pip=3m+30+3a+H3+Ma+Cam 268,16
3apaboTHAR NIATA NEAATOrHYeCkin 3n= Cmac*Kuac(cornacto
1.1 paboTHuKoB TApHpHKALHH) 164.,4
3apaboTHas niaTa oGenyKHBUOLIETO Jo=Tcuac*Kuac=5205py6./160uac*0
1.2 neEpcoHana 1S'|iac 16‘12?’
3apaboTHan MIATa AAMUHHCTPATHBHOIO 3a=(3n+30)* 14%=(164,40+16,27)*1
1.3 NePcoHAa 4% 25,29
HTOro 3apaborTHas niara 205,96
14 [HaumcneHis Ha suiiaTel no omnare tpyta [H3=(3n+30+3a)*30,2% 62,20
L5 npuoGperenne ofopynosanus
2 KOCHeHHbe pacxosl| Proce=Px+Pnpoy 2,53
2.1 xo3aiicTeeHHBe pacxosl
Pr=Cx/12/Mper.*Yner.mn.*Kucn.=38
KOMMYHAJILHBIE YCHYTH 4040/12/264*15%0,025/18 2,53
Kuen.=18/720
Kucn.=xonnyecTso 4acos paboTh!
rpyni/obiiee KoMHiecTBO Jacos B
! mecau (30 aueii*24uaca) 0,025
g Ck (of11as cyMMa CPENCTs Ha
_ KOMMYH@IBHEIE YCIYTH) 384040,00
= BoznocHabuenie 640000
DNEKTPOIHEPrHA 278940,00
Yrons 98700,00
Cy=CebecTonMOCTD B
HAC/KONHYECTBO BOCTIHTAHHHKOR 18,05
Cp=LebecToMOoCTh
| AononHuTeNLHOiT oOpazoraTenbHoOl
YCAYrH B pacueTe Ha oHoro
norpeburens*20% 3,61
y |Lly=Cy+Cp 21,66
Llena yenyru * konu4ecTso 3anaThii
B MeCAL j g 389,79
=389 pyoaei
)t / Op6uras A.B.
) Yymakosa A.b.

~ iaponosa B.C.
&



